

Ordner MyColour Vereint trendiges zweifarbiges Design in modernen Farben

- Rückenbreite: 80 mm
- Material außen: formstabile Spezialpappe mit PP-Folie kaschiert
- Material innen: kaschiertes Papier
- farbiger Rücken in einzigartiger Bicolour-Optik
- mit langlebigem, möbelschonendem Kantenschutz
- Griffloch und rado-Ösen
- Sichttasche am Rücken mit auswechselbarem Rückenschild, beidseitig beschreibbar
- mit Schlitzen im Vorderdeckel für optimale Stabilität
- mit Hebelmechanik und Niederhalter
- für ca. 570 Blatt im Format A4
- Maße: (H)318 x (T)290 mm
- komplett schmutz- und feuchtigkeitsabweisend

Farbe = Außenfarbe / Innenfarbe





Ordner MyColour, schwarz / weiß



Ordner MyColour, violett / hellgrün



Ordner MyColour, hellgrün / pink





Ordner MyColour, schwarz / pink



Ordner MyColour, weiß / hellgrün



Ordner MyColour, schwarz / violett



Ordner MyColour, weiß / pink



Ordner MyColour, weiß / violett



Symbolbild: Mechanik



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Ausführung	Rückenbreite	Format	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Ordner ELBA my Colour	PP-Folie	80 mm 80 mm	A4 A4	hellblau / hellgrün hellgrün / pink		100025923 100081037	61025923 61081037
	PP-Folie	80 mm 80 mm	A4 A4	schwarz / hellgrün schwarz / pink		100081036 100081035	61081036 61081035
	PP-Folie	80 mm 80 mm	A4 A4	schwarz / violett schwarz / weiß		100081034 100081033	61081034 61081033
	PP-Folie	80 mm 80 mm	A4 A4	violett / hellgrün weiß / hellgrün		100081038 100081032	61081038 61081032
	PP-Folie	80 mm 80 mm	A4 A4	weiß / pink weiß / violett		100081031 100081030	61081031 61081030